



Povodom obilježavanja proslave Dana grada Opatije, članovi i volonteri Ekološkog društva Žmergo organizirali su akciju odvojenog sakupljanja otpada ispred Opatijske tržnice.

Žmergo je tijekom cijelog tjedna u periodu od 19-23.07.2010.g. educirao građane Opatije dijeleći: letke, brošure te razni propagandni materijal o načinima odvojenog odlaganja otpada, deponijima za razne vrste otpada kao i nadležnim službama koje sakupljaju otpad, a sve u cilju razvijanja svijesti kod građana da nije svaki otpad smeće te da se puno toga može ponovno upotrijebiti ukoliko je pravilno odloženo.

Jedan od ciljeva ujedno je i bio prikupljanje informacija s kojim se problemima naši građani susreću, tako je Žmergo tijekom akcije osim edukacije i prikupljanja štetnog otpada poput lijekova, baterija, mobitela, cd te ostalog sitnog el. i elektronskog otpada vršio i anketiranje građana koji su pritom mogli izreći svoje mišljenje vezano uz aktualne teme: otvaranje nove koksare te štetnosti plastične vrećice.

Na pitanje o izgradnji nove koksare ljudi u nevjerici klimaju glavom.

O novoj koksari očito se puno priča - opravdano jer stanovnici Bakra, Kostrene još nisu zaboravili ni „Staru koksaru“. To je vrijedan podatak, da ljudi koje je inače teško uključiti i pokrenuti na akciju, o pitanju u svezi koksare ne misle tako. Odlučno i zajednički smatraju da se mnogo može učiniti građanskom akcijom sakupljanja potpisa, mirnim prosvjedima te svjesnijom kampanjom putem medija s poznatim osobama iz svijeta estrade. INA tj. Mol ističe da predložena tehnologija udovoljava najvišim standardima, iako naši građani su pokazali da ne misle tako. Apeliramo još jednom da se glas građana mora čuti kako se užas koksare ne bi ponovio.

Kako plastične vrećice predstavljaju jako velik ekološki problem današnjice jer se samo 1% u svijetu reciklira, ovom smo prilikom kroz anketu i ostali propagandni materijal, građane potaknuli da potraže alternativna rješenja poput platnenih torbi ili biorazgradivih vrećica, a ujedno i na razmišljanje o štetnosti plastičnih vrećica te dugogodišnjoj razgradnji iste. Rezultati anketa pokazuju da su naši sugrađani ekološki osviješteni, rado koriste platnene torbe, raspituju se o cijeni iste kao i o mjestima gdje se mogu nabaviti.

Građani su u potpunosti podržali ovu akciju, rado surađivali prilikom anketiranja kao i donosili svoj štetni otpad. Iz prve ruke vidimo da su građani vrlo ekološki osviješteni,



međutim još uvijek rado robuju lošim navikama. Kao jedan od najvećih problema navode mali broj eko otoka, te nemogućnost pristupa istim radi parkiranih automobila.

Žmergovci će i u budućnosti nastaviti educirati i podizati razinu svijesti kod sugrađana Opatije, s posebnim naglaskom na one najmlađe, o važnosti očuvanja brige o prirodi i okolišu, ekologiji i održivom razvoju, a sve to s ciljem da i nekim drugim naraštajima ostavimo mogućnost da im Zemlja bude dobar dom.

Ovom prilikom još se jednom zahvaljujemo našim sugrađanima na dugogodišnjoj suradnji koja ni ovaj put nije izostala, tetama, djeci i njihovim roditeljima dječjeg vrtića Opatija te Gradu Opatija koji nas je kao i uvijek podržao te pomogao pri realizaciji ove akcije.

Tijekom ovih tjedan dana mnogo je novih zelenih platnenih torbi prošetalo Opatijskim ulicama, prošetajte ih i Vi.

Budite s nama u zelenom trendu!

Vaš Žmergo

**Error:** You must go to the admin section and set your Picasa Web Album Username in the Options section.